
 0202-0202السنة الجامعية                                                                                                                  جامعة باجي مختار عنابة                                                                   

 السنة الثانية علوم مالية وتجارية                                                                                                        التجارية وعلوم التسيير                                 كلية العلوم الإقتصادية،

 الرابعالفصل                                      أعمال موجهة في مقياس محاسبة التسيير                                                                                                                

  بن حواس كريمة/ د: من إعداد

 

 :20تمرين 

سوداء، بإستعمال أربع : Bبيضاء و : Aتنتج و تبيع نوعين من الشكلاطة  شوكو( SARL)الشركة ذات المسؤولية المحدودة 

 .كاكاو :M4زبدة الكاكاو، : M3سكر، : M2حليب ، : M1مواد أولية 

 :كانت المعلومات كما يلي 8002و خلال شهر أوت 

  20/20/0220المخزون في:   

M1: 000  ل/دج 82ل بـ   M2 :0200  كغ/دج 00كغ بـ.    M3 :0200  كغ/دج 80كغ بـ. 

M4 :0000  كغ/دج 28كغ بـ    .     A :2000  دج للعلبة 00علبة بـ. 

B :2000  دج للعلبة 00علبة بـ. 

 مشتريات الشهر : 

M1 :000   ل/دج 82ل بـ 

M2 :0800  كغ/دج 02كغ بـ  . 

 M3 :22000  كغ/دج 82كغ بـ.    

M4  :0200  كغ/دج 22كغ بـ. 

  الإستعمالات :     

M1 :000 لـ للمنتوج أ 

M2 :6600  توزع بالتساوي بين المنتوجين كغ.   

M3 :22000   لـ %  02كغ منهاA  و الباقي لـB.                      

M4 :28000  كغ لـB. 

  مصاريف مباشرة: 

 دج M4: 8820.    دج  2M: 0520.    دج 0M: 2000.     دج M1: 20000   :للشراء  -2

 .دج B: 00200.       دج A: 80000:   للإنتاج  -8

  المصاريف الغير مباشرة: 

0الورشة  البيع  0الورشة    البيان  الإدارة  الطاقة  التموين 

 م ت الأولي 36944 22000 80582 82000 08080 08802

8 8 0 8 2 (-)  الإدارة 

0.8 0.2 0.0 0.0 (-)  الطاقة 0.2 



 ط و القياس  كغ مشترى  كغ مستعمل علبة منتجة علبة مباعة

 الإنتاج التام: A: 82000 علبة                                    .B: 82000 علبة. 

  دج للعلبة بالنسبة لـ  00بـ تم بيع جميع العلب التي تقتنيها المؤسسة :   المبيعاتA   دج للعلبة بالنسبة لـ  50وB 

 .أتمم جدول توزيع الأعباء غير المباشرة -2 :   المطلوب 

 .أحسب تكلفة شراء المواد الأولية -8               

 .أحسب تكلفة الإنتاج لكل من المنتوجين  -0               

 .أحسب سعر التكلفة لكل من المنتوجين -0               

 .أحسب النتيجة التحليلية لكل من المنتوجين -2               

 .أحسب النتيجة التحليلية الإجمالية -0               

 .لمجموع المشتريات مضاف إليه مخزون أول المدة  CMPالصادر يقيم حسب : حظةمل 

 


